Confira a pauta da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itatiba do Sul, a realizar-se no dia 14 de março de 2023, quarta-feira, a partir das 19h.

 ✅ Projeto de Lei 3146/23: Autoriza o Poder Executivo a receber em doação bem imóvel, e dá outras providências.
✅ Projeto de Lei 3147/23: Altera denominação de Secretaria Municipal, e dá outras providências.
✅ Projeto de Lei 3148/23: Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito suplementar no valor de R$ 470.568,37 e dá outras providências.
✅ Projeto de Lei 3149/23: Autoriza o município de Itatiba do Sul a firmar Contrato de Rateio com Consórcio Intermunicipal da Região do Alto Uruguai – CIRAU, abre crédito Especial e dá outras providências. 
✅ Projeto de Lei 3150/23: Autoriza o Município a repassar recursos ao conselho Comunitário Pró Segurança Pública de Itatiba do Sul -  CONSEPRO, abre Crédito Especial e dá outras providências.
✅ Projeto de Lei 3151/23: Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial no valor de R$ 106.367,04 e dá outras providências. 
[bookmark: _GoBack]✅ Projeto de Lei 3152/23: Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito suplementar no valor de R$ 72.141,21 e dá outras providências.
✅ Projeto de Lei 3153/23: Autoriza o Poder Executivo a contratar emergencialmente, por prazo determinado, servidores municipais, e dá outras providências. 



